

济宁旅游龙卡

中国建设银行 China Construction Bank 济宁分行

旅游龙卡除具有原济宁旅游一卡通功能外,同时具有建行龙卡存取款、签约理财、交付转账、网银等功能。

“旅游龙卡”加盟景区:济宁市区东大寺、任城区凤凰台、北湖旅游度假区、兖州国际农科奇观景区、曲阜三孔景区、寿丘景区、少昊陵景区、孔子六艺城、孔子故里景区、石门山、九仙山、泗水泉林景区、安山寺、邹城峯山景区、二孟景区、荒王陵、微山南阳古镇、微山湖荷花园、鱼台孝贤民俗文化村、金乡鲁西南战役纪念馆、嘉祥武氏祠、曾庙景区、青山寺景区、汶上宝相寺景区、梁山风景区。

100元一年内不限次游览全市29个景点

电话: 2937283 2937315

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com



汽车产业 3 大突围战略

未来10年整体汽车市场的增长是一个微增长的形势,所谓微增长,是平均增长不会超过10%,怎么样去应对微增长?

本刊 综合

有意思的是,在这个微增长的大背景下,近期包括广汽本田、上海通用、长安福特等多家车企仍强势推行产能大扩张战略,在前行脚步放缓的市场中,敢不敢扩张?这成为车企的第一个战略较量。主流厂家对此已经作出了回答。另一个战略较量则在于,随着竞争的日益激烈,跨国车企的本土化战略已经全面启动,未来在中国将诞生跨国车企的全球车型。

最值得指出的一个战略选择则是,随着政府规划的明确,新能源汽车路线之争回归市场现实,“混合动力汽车是绕不过去的”成为共识,在油价持续上涨的背景下,混合动力汽车的春天即将到来。

混合动力汽车春天到来

“雪化了,春天就来了。”在谈到混合动力在中国的发展时,广汽丰田总经理这样表述,“中国的消费者没有理由不会理解和接受混合动力技术。对于混合动力技术,我们抱有绝对的信心。”而东风公司总经理也认为,“在新能源车上,现在出现了一些调整,可能在混合动力这块是绕不过去的话题,过去大家很多观点是到纯电动这块,现在已经出现变化。”

破冰首先来自于政策。在北京车展前夕,国务院常务会议通过了《节能与新能源

汽车产业发展规划(2012—2020年)》,规划在确定以“纯电驱动”为主要战略方向的同时,明确提出“推广普及非插电式混合动力汽车”。规划还确定了一个明确的目标:“2015年当年生产的乘用车平均燃料消耗量降至每百公里6.9升,到2020年降至5.0升。”

汽车分析师认为,这个严格油耗目标的提出,意味着接下来推广普通混合动力汽车势在必行。虽然在路线表述上仍然坚持以纯电动汽车为发展方向,但对油耗目标的明确,才是影响当前新能源汽车市场走势的要害。

包括丰田和本田,都已经提出混合动力汽车核心零部件的国产化计划,以在来日市场普及时,降低产品成本。对于跨国公司来说,如果要使新能源汽车产品享受到政策补贴,则需要借助合资自主品牌来发展新能源汽车技术。对此,日产已经采取了行动,以启辰为载体导入纯电动汽车技术。对任何一个汽车制造商来说,如果想来中国开拓市场,必须要有新能源汽车方面的项目。新能源汽车不仅是其重要的资产,更是进入中国市场重要的资本。

“微增长”也是扩产的战略时机

另一个战略选择则是,在中国车市步入微增长时代之后,车企要加速快跑还是随着大势暂时慢下来?对此,主流跨国车企已经有了明确的答案:扩产。广汽本田宣布今年

底将开建第三工厂。而在此前几天,长安福特已宣布在杭州再建一个整车基地。上海大众的新疆工厂也已经落成。不久之前,上海通用的新工厂也已确定落户武汉。而上汽通用五菱正在西部寻找新的生产基地。

中国市场增长放缓,已经造成了企业的分化,一些汽车公司实现了良好的增长,不断扩充产能;而有些汽车公司则因产能过剩而导致利润放缓或下降。豪华国产潮的展开,也将构成这波弱市扩张潮的一部分。英菲尼迪宣布将于2014年开始国产,而上海通用也将为凯迪拉克建立全新的国产工厂。

酝酿来自中国的全球车型

微增长带来的竞争加剧,还迫使跨国公司的本土化战略进入深耕细作的阶段。大胆推进本土化,这成为跨国公司在华当前另一个核心的战略较量。在近期发布的中国市场中期战略规划中,各个汽车品牌,都将有更大胆的本土化战略,视为扭转增长放缓局面的一大利器。战略性地向中国导入核心技术,已经非常迫切。今天品牌并不是我们要考虑的最重要的因素,最重要的是新的技术,有没有这样的技术,而且这种技术通过在中国的品牌旗帜下去生产和销售。

现时这样的话,或许还有些显得标新立异,但这样的观点,不久之后势必成为全球汽车业的共识。



中国 长春 www.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

季节变幻, 沁享清风盈动

一汽-大众五·一健康之旅



季节变幻, 沁享清风盈动

驰骋, 呼吸着健康律动;
旅行, 满载着清新旅程。

2012年4月9日-5月13日, 一汽-大众五·一健康关爱活动为您重新开启!

活动期间, 一汽-大众针对您爱车的空调系统精心准备了检测和养护的优惠套餐, 其中包括空调系统检测、制冷剂检测、空调系统杀菌消毒, 全面呵护您与爱车的健康! 另外参加此活动, 您还将获赠雨刮器专项免费检测以及玻璃清洗剂免费添加服务, 更有丰富多彩的店端活动诚邀您莅临体验!

让严谨与您相伴, 让关爱一路随行!

详情请垂询一汽-大众济宁长济4S店。



济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线: 0537-3716668 服务热线: 0537-3716669 地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南